

---

## **О том, как сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю поздравили с новогодними праздниками детей, находящихся на лечении в медицинском учреждении, а также исполнили мечту юного барнаульца, рассказано в сюжете телеканала «Катунь 24»**

По добной традиции офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в преддверии самого волшебного и сказочного праздника – Нового года поздравляют и дарят подарки детям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, а также детям, находящимся на лечении в медицинском учреждении.

Главная цель такой акции добра для сотрудников Следственного комитета - подарить тепло человеческой души и новогоднего чуда тем, кто в этом особенно нуждается.

05 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1755914>